
συνδρομητική έρευνα Ιανουάριος 2024

Συντάχθηκε για το MEGA



Η ταυτότητα της έρευνας

Εταιρεία: Metron Analysis (Α.Μ. ΕΣΡ 4 - Αρ. Γ.Ε.ΜΗ 002305501000)

Ανάθεση: Συνδρομητική έρευνα

Τύπος Έρευνας:
Πανελλαδική έρευνα κοινής γνώμης για θέματα της πολιτικής επικαιρότητας, δεικτών κλίματος και κοινωνικών αντιλήψεων - Συνδυασμός

Computer Assisted Telephone & Web Interviews

Μέθοδος 

Δειγματοληψίας: 

Τηλεφωνική έρευνα: Απλή τυχαία δειγματοληψία σε αρχείο τηλεφωνικών αριθμών που έχουν παραχθεί με τυχαίο τρόπο (RDD-Random Digit

Dialing) με την εξής αναλογία: σταθερά τηλέφωνα 70% και κινητά τηλέφωνα 30%.

Online έρευνα: Τυχαία επιλογή με βάση ποσοστώσεις από online panel

Χρόνος Διεξαγωγής: 17-23/01/2024

Μέγεθος Δείγματος: 
1.303 άτομα ηλικίας 17 ετών και άνω, 1.000 τηλεφωνικά (700 σε σταθερά και 300 σε κινητά τηλέφωνα) και 303 online. Μέγιστο

δειγματοληπτικό σφάλμα ±2,7%

Σταθμίσεις: Το δείγμα σταθμίσθηκε εκ των υστέρων ως προς το φύλο και την ηλικία και την ψήφο στις Βουλευτικές 2023

Προσωπικό 

field/Έλεγχοι: 

Για την τηλεφωνική έρευνα εργάστηκαν 3 επόπτες και 38 συνεντευκτές. Το 26% των τηλεφωνικών συνεντεύξεων ελέγχθηκαν με τη μέθοδο της

συνακρόασης. Το 100% των συνεντεύξεων ελέγχθηκαν ηλεκτρονικά.
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Η METRON ANALYSIS είναι μέλος της ESOMAR και του ΣΕΔΕΑ και τηρεί τους κώδικες δεοντολογίας και διεξαγωγής ερευνών και επαγγελματικής πρακτικής της ESOMAR και του ΣΕΔΕΑ.



Τα σημαντικότερα γεγονότα κατά τη διάρκεια διεξαγωγής της έρευνας 

πεδίου (17-23/01/2024)
(όπως παρουσιάστηκαν στην τηλεόραση) 

Ημερομηνία Κύρια είδηση

17/01/2024
Οι εργασίες του Παγκόσμιου Οικονομικού Φόρουμ στο Νταβός - Στην ατζέντα η μείωση των επιτοκίων, η ενεργειακή κρίση, οι πόλεμοι σε Ισραήλ 

και Ουκρανία και οι επιπτώσεις της τεχνητής νοημοσύνης - Ο Κ. Μητσοτάκης θα παρουσιάσει τις προοπτικές της ελληνικής οικονομίας και τους 

στόχους τετραετίας της κυβέρνησης

18/01/2024
Η σύλληψη τριών ατόμων για δολοφονίες φερόμενων ηγετικών μελών  της "Greek Mafia" τα προηγούμενα χρόνια - Συνεχίζονται οι έρευνες για 

τη δολοφονία του Β. Ζαμπούνη στο Νέο Κόσμο

19/01/2024
Επιτάχυνση των διαδικασιών για την ψήφιση του νομοσχεδίου για το γάμο και την τεκνοθεσία ομόφυλων ζευγαριών - Θα συζητηθεί στο 

υπουργικό συμβούλιο την επόμενη εβδομάδα - Δημοψήφισμα ζήτησε ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος, αρνητικά απαντά η κυβέρνηση

20/01/2024
Σε εξέλιξη νέο κύμα κακοκαιρίας - Πυκνές χιονοπτώσεις  στη βόρεια Ελλάδα, θυελλώδεις άνεμοι και πτώση της θερμοκρασίας έως και 20 

βαθμούς Κελσίου - Εκτιμήσεις για την εξέλιξη του φαινομένου τις επόμενες ημέρες

21/01/2024
Η δεύτερη ημέρα του κύματος κακοκαιρίας - Χιονόπτωση και στη Θεσσαλονίκη - Θυελλώδεις άνεμοι έως 9 μποφόρ και πτώσεις δέντρων στην 

Αττική

22/01/2024
Ο εντοπισμός σε βάλτο της σορού του 31χρονου που είχε εξαφανιστεί στο Μεσολόγγι - Έφερε τραύματα από κυνηγετικό όπλο - Δεν ομολογεί ο 

50χρονος κρεοπώλης που θεωρείται ο κύριος ύποπτος

23/01/2024
Η απόφαση της Ιεράς Συνόδου κατά του γάμου και της τεκνοθεσίας από ομόφυλα ζευγάρια - Ετοιμάζει επιστολή προς τους βουλευτές και κείμενο 

που θα διανεμηθεί στις εκκλησίες - Στο υπουργικό συμβούλιο θα συζητηθεί αύριο το νομοσχέδιο - Αντιδράσεις για τις ομοφοβικές αναφορές του 

προέδρου των Σπαρτιατών στη Βουλή
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1. Γενικό και Πολιτικό κλίμα



Η πορεία της χώρας
‘Κατά τη γνώμη σας η χώρα μας αυτή την περίοδο κινείται προς τη σωστή ή προς τη λάθος 

κατεύθυνση;’

Προς τη σωστή
34

Ούτε-ούτε (αυθ.)
4

Προς τη λάθος 60

ΔΓ/ΔΑ (αυθ.) 2

Σύνολο

5%

32 34 37 37 34

62 60 57 56 60

Sep-23 Oct-23 Nov-23 Dec-23 Jan-24

Διαχρονικά στοιχεία

Προς τη σωστή Προς τη λάθος



Τα πέντε σημαντικότερα προβλήματα της χώρας
‘Ποιο νομίζετε ότι είναι το σημαντικότερο πρόβλημα που αντιμετωπίζει σήμερα η χώρα μας;’ 

αυθόρμητες αναφορές 
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%

44

23

4

3

2

42

26

5

5

2

Ακρίβεια

Οικονομία

Ανεργία

Εγκληματικότητα

Ανασφάλεια/Ανεπάρκεια Κυβέρνησης

Σύνολο

Ιαν-24 Δεκ-23



7%

Οι 4 υψηλότερες και οι 4 χαμηλότερες επιδόσεις της Κυβέρνησης

62 58
50

42

18
16

19

18

18
21 27

37

2 5 4 3

Στην προσέλκυση 
τουρισμού  

Στον ψηφιακό 
μετασχηματισμό του 

κράτους  

Στην αμυντική θωράκιση 
της χώρας  

Στην εξωτερική πολιτική  

Οι 4 υψηλότερες επιδόσεις της Κυβέρνησης

Μάλλον θετικές Ούτε-ούτε  (αυθ.) Μάλλον αρνητικές ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

44

Ισοζύγιο

37 23 5

15 14 13 11

14
11 14

11

69 73 72
77

2 2 1 1

Στην αντιμετώπιση της 
διαφθοράς  

Στην αντιμετώπιση του 
πληθωρισμού  

Στη δημόσια υγεία  Στην εγκληματικότητα   

Οι 4 χαμηλότερες επιδόσεις της Κυβέρνησης

Μάλλον θετικές Ούτε-ούτε  (αυθ.) Μάλλον αρνητικές ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

-54 -59 -59 -66



Εντυπώσεις από την Κυβέρνηση στο ζήτημα των Ελληνοτουρκικών 

σχέσεων

40

19

38

3

Μάλλον θετικές Ούτε-ούτε (αυθ.) Μάλλον αρνητικές ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

Μάλλον θετικές Ούτε-ούτε (αυθ.) Μάλλον αρνητικές ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

8%

41 43 42 45 40

38 36 35 31
38

Sep-23 Oct-23 Nov-23 Dec-23 Jan-24

Διαχρονικά στοιχεία

Μάλλον θετικές Μάλλον αρνητικές



Εντυπώσεις από την Κυβέρνηση στο ζήτημα της αντιμετώπισης του 

Πληθωρισμού

14 11

73

2

Μάλλον θετικές Ούτε-ούτε (αυθ.) Μάλλον αρνητικές ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

Μάλλον θετικές Ούτε-ούτε (αυθ.) Μάλλον αρνητικές ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

9%

17 18 17 15 14

69 67 68 70 73

Sep-23 Oct-23 Nov-23 Dec-23 Jan-24

Διαχρονικά στοιχεία

Μάλλον θετικές Μάλλον αρνητικές



Εντυπώσεις από την Κυβέρνηση στο ζήτημα της Εγκληματικότητας

11 11

77

1

Μάλλον θετικές Ούτε-ούτε (αυθ.) Μάλλον αρνητικές ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

Μάλλον θετικές Ούτε-ούτε (αυθ.) Μάλλον αρνητικές ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

10%

17 15 18 15 11

70 72 68 70
77

Sep-23 Oct-23 Nov-23 Dec-23 Jan-24

Διαχρονικά στοιχεία

Μάλλον θετικές Μάλλον αρνητικές



Εντυπώσεις από την Κυβέρνηση στην προστασία των ατομικών 

δικαιωμάτων

30
19

48

3

Μάλλον θετικές Ούτε-ούτε (αυθ.) Μάλλον αρνητικές ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

Μάλλον θετικές Ούτε-ούτε (αυθ.) Μάλλον αρνητικές ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

11%

31 34 30 29 30

50 48 49 51 48

Sep-23 Oct-23 Nov-23 Dec-23 Jan-24

Διαχρονικά στοιχεία

Μάλλον θετικές Μάλλον αρνητικές



Αξιολόγηση Κυβέρνησης και Αξ. Αντιπολίτευσης
‘Ποια είναι η εντύπωση σας για το έργο της Κυβέρνησης συνολικά, θετική ή αρνητική; Και ποια 

για την Αξ. Αντιπολίτευση του ΣΥΡΙΖΑ’

34

6

59

1
8

4

86

2

Θετική Ούτε-ούτε (αυθ.) Αρνητική ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

Σύνολο
Κυβέρνηση Αξ. Αντιπολίτευση

12%

34 36 39 38 34

12 9 8 10 8

Sep-23 Oct-23 Nov-23 Dec-23 Jan-24

Διαχρονικά στοιχεία-Θετική Αξιολόγηση

Κυβέρνηση Αξ. Αντιπολίτευση



Αξιολόγηση Πρωθυπουργού και αρχηγού Αξ. Αντιπολίτευσης
‘Ποια είναι η γνώμη σας για τον τρόπο με τον οποίο ασκεί τα καθήκοντά του μέχρι στιγμής ο 

Πρωθυπουργός κ. Μητσοτάκης; Θετική ή αρνητική ; Και ποια είναι η γνώμη σας για τον τρόπο με τον 

οποίο ασκεί τα καθήκοντά του μέχρι στιγμής ο αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης κ. Στέφανος 

Κασσελάκης’

42

4

53

1

16
5

76

3

Θετική Ούτε-ούτε (αυθ.) Αρνητική ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

Σύνολο

Πρωθυπουργός Αρχηγός Αξ. Αντιπολίτευσης

13%

40 45 44 42

16 16 17 16

Oct-23 Nov-23 Dec-23 Jan-24

Διαχρονικά στοιχεία-Θετική Αξιολόγηση

Πρωθυπουργός Αρχηγός Αξ. Αντιπολίτευσης



-46 -45

-36 -35

-41

-50

-45

-40

-35

-30

-25

-20

-15

-10

-5

0

Sep-23 Oct-23 Nov-23 Dec-23 Jan-24

Δείκτης οικονομικής εμπιστοσύνης*
Διαχρονικά στοιχεία
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*Ο δείκτης οικονομικής εμπιστοσύνης είναι ο μέσος όρος του ισοζυγίου της αξιολόγησης της σημερινής οικονομικής κατάστασης της χώρας (θετικά-

αρνητικά) και του ισοζυγίου της πρόβλεψης για την οικονομία (θα καλυτερέψει-θα χειροτερέψει).

%



2. Θέματα Επικαιρότητας



Άποψη για τον πολιτικό γάμο ομόφυλων ζευγαριών
‘Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την άποψη ότι και τα ομόφυλα ζευγάρια θα πρέπει να έχουν το 

δικαίωμα να συνάπτουν πολιτικό γάμο;’

44

18

1
10

26

1

Συμφωνώ Μάλλον 
συμφωνώ

Ούτε-ούτε 
(αυθ.)

Μάλλον 
διαφωνώ

Διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

Σύνολο

16%

81
75

62 64

39

16

24
36 34

59

Αριστεροί Κεντροαριστεροί Κεντρώοι Κεντροδεξιοί Δεξιοί

Ανά πολιτική αυτοτοποθέτηση

Συμφωνώ/Μάλλον συμφωνώ Μάλλον διαφωνώ/Διαφωνώ

62 36



Άποψη για το δικαίωμα τεκνοθεσίας από τα ομόφυλα ζευγάρια
‘Και συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την άποψη ότι και τα ομόφυλα ζευγάρια θα πρέπει να έχουν 

δικαίωμα να υιοθετούν παιδιά;’

20
10 13

56

1

Συμφωνώ Μάλλον συμφωνώ Μάλλον διαφωνώ Διαφωνώ ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

Σύνολο

17%

59

40
29

22

10

38

60
69

78

90

Αριστεροί Κεντροαριστεροί Κεντρώοι Κεντροδεξιοί Δεξιοί

Ανά πολιτική αυτοτοποθέτηση

Συμφωνώ/Μάλλον συμφωνώ Μάλλον διαφωνώ/Διαφωνώ

30

69



Άποψη για την ενδεχόμενη λειτουργία παρατημάτων ξένων 

πανεπιστημίων
‘Είστε υπέρ ή κατά της ενδεχόμενης λειτουργίας παραρτημάτων ξένων πανεπιστημίων στην Ελλάδα που 

θα έχουν τη δυνατότητα να απονέμουν ισότιμους τίτλους σπουδών με τα δημόσια πανεπιστήμια;’

52

2

45

1

Υπέρ Ούτε-ούτε (αυθ.) Κατά ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

Σύνολο

18%

35

48

53
59 70

61
49

45 37
31

Generation Z (17-27 ετών) Millennials (28-43 ετών) Generation X (44-59 ετών) Boomers (60-78 ετών) Silent (79+ ετών)

Ανά γενιές

Υπέρ Κατά



Άποψη για την ενδεχόμενη λειτουργία παρατημάτων ξένων 

πανεπιστημίων
ανά θέση στην απασχόληση

19%

73

58
55 52

50

49

44 26

25

38
43

47

51

49

47
70

Οικιακά Συνταξιούχοι Ελ. επαγγελματίες Μισθωτοί Δ.Τ. Γεωργοί* Μισθωτοί Ι.Τ. Άνεργοι Σπουδαστές/Φοιτητές*

Ανά Θέση στην απασχόληση

Υπέρ Κατά

*  Βάση μικρότερη των 60 ατόμων



3. Δημοτικότητες και 

Καταλληλότερος για 

Πρωθυπουργός



52

48

56

62

68

73

38

54

59

46

44

37

32

24

22

22

11

6

Μητσοτάκης Κυριάκος  

Κουτσούμπας Δημήτρης  

Ανδρουλάκης Νίκος  

Κωνσταντοπούλου Ζωή  

Βελόπουλος Κυριάκος  

Κασσελάκης Στέφανος  

Χαρίτσης Αλέξης

Νατσιός Δημήτρης  

Στίγκας Βασίλης  

Αρνητικές/Μάλλον αρνητικές γνώμες

Θετικές/Μάλλον θετικές γνώμες

Δημοτικότητες πολιτικών αρχηγών

21%



Δημοτικότητες πολιτικών αρχηγών στην Α-Δ κλίμακα

22%

14

29

53

81

62

34
30

26

15 14

26

50 45 39
32

66 58

43

37 29

Αριστεροί Κεντροαριστεροί Κεντρώοι Κεντροδεξιοί Δεξιοί

Μητσοτάκης Κυριάκος  Κασσελάκης Στέφανος  Ανδρουλάκης Νίκος  Κουτσούμπας Δημήτρης  



40

6

5

4

4

1

1

1

3

32

3

Μητσοτάκης Κυριάκος

Κασσελάκης Στέφανος

Ανδρουλάκης Νίκος

Βελόπουλος Κυριάκος

Κουτσούμπας Δημήτρης

Χαρίτσης Αλέξης

Κωνσταντοπούλου Ζωή

Νατσιός Δημήτρης

Άλλος

Κανένας

ΔΓ/ΔΑ

Σύνολο

Καταλληλότερος Πρωθυπουργός
‘Μεταξύ των πολιτικών αρχηγών ποια/ος νομίζετε ότι είναι καταλληλότερη/ος για πρωθυπουργός 

της χώρας;’ 

αυθόρμητα

23%

38
40 41 41 40

7
7

5 6
6

4 6 5 6 5

Sep-23 Oct-23 Nov-23 Dec-23 Jan-24

Διαχρονικά στοιχεία

Μητσοτάκης Κασσελάκης Ανδρουλάκης



4. Κομματικοί συσχετισμοί



Όρια εκλογικής επιρροής
‘Θα σας διαβάσω τώρα ορισμένα κόμματα και θα ήθελα να μου πείτε για κάθε ένα από αυτά αν 

θα μπορούσατε να το ψηφίσετε ή δεν θα το ψηφίζατε σε καμία περίπτωση;’

25%

49 50 51 50

47

37 37

33

26 27

46

45

50

46

49

Apr-23 Sep-23 Nov-23 Dec-23 Jan-24

Διαχρονικά στοιχεία

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής

51

52

71

73

74

77

81

80

87

49

47

28

27

24

22

18

18

13

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ   

ΝΔ

ΚΚΕ    

ΣΥΡΙΖΑ   

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ   

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ   

ΝΙΚΗ   

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ   

Δε θα το ψήφιζαν 
ποτέ

Θα μπορούσαν να το 
ψηφίσουν



28.2

9.7 11.0
8.2

2.6

6.6

2.3 3.2 2.0 2.4
3.8 3.9

6.9
8.3

0.9

Σύνολο

Πρόθεση ψήφου στις Βουλευτικές εκλογές
‘Και αν είχαμε την επόμενη Κυριακή Βουλευτικές εκλογές τι θα ψηφίζατε;’ (αυθόρμητα)

26

ΔΑΑναποφά

σιστοι

Άκυρο-

Λευκό

Δε θα 

ψηφίσουνΛοιπά

Αδιευκρίνιστη 

ψήφος: 9,2

30,9 8,1 2,5 5,911,410,1 3,0 2,73,0 9,4 9,21,8

Δεκ 2023

%

2,0



Πρόθεση ψήφου-Βουλευτικές εκλογές
Διαχρονικά στοιχεία

30.0 30.5 30.9
28.2

12.0

10.2 10.1 9.710.6

12.2

11.4

11.0

Oct-23 Nov-23 Dec-23 Jan-24

Διαχρονικά στοιχεία

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής

27

%



Συσπείρωση-βασικές μετακινήσεις ΝΔ

28

78,8%

3,1%

3,6%

2,1%
Λοιπά

4,1%
Άκυρο/Λευκό/Κανένα

4,7% Αναποφάσιστοι/ΔΑ

2,2%

1,4%



Συσπείρωση-βασικές μετακινήσεις ΣΥΡΙΖΑ

29

52,4%

5,8%

1,9%

5,3%

13,5%

2,2%
Λοιπά

9,2%
Άκυρο/Λευκό/Κανένα

5,6% Αναποφάσιστοι/ΔΑ

3,0%

1,1%



Συσπείρωση-βασικές μετακινήσεις ΠΑΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής

30

82,9%

1,6%

3,3%

5,2%
Άκυρο/Λευκό/Κανένα

1,6% Αναποφάσιστοι/ΔΑ

2,1%

2,0%
Λοιπά

1,3%



Πρόθεση ψήφου ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ στην Α-Δ κλίμακα

31%

4 8

25

69

52

21

22

6 3
36

26

19
4

2

Αριστεροί Κεντροαριστεροί Κεντρώοι Κεντροδεξιοί Δεξιοί

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ



35.2

12.1
13.7

10.3

3.2

8.2

2.8 4.0
2.5 3.0

5.0

Σύνολο

Εκτίμηση ψήφου

32

Λοιπά

40,6 7,7 4,7 4,411,817,8 3,7 3,63,2 2,5

Βουλευτικές 

εκλογές 2023

%

38,0 10,0 3,0 7,214,012,4 3,7 3,43,7 2,2 2,4

Δεκ-23



Εκτίμηση Σφάλμα Κάτω όριο Πάνω όριο

ΝΕΑ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 35,2 2,6 32,6 37,8

ΣΥΡΙΖΑ 12,1 1,8 10,3 13,9

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ  ΑΛΛΑΓΗΣ 13,7 1,9 11,8 15,6

ΚΚΕ 10,3 1,7 8,6 12,0

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ 3,2 1,0 2,2 4,2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 8,2 1,5 6,7 9,7

ΝΙΚΗ 2,8 0,9 1,9 3,7

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 4,0 1,1 2,9 5,1

ΜΕΡΑ 25 2,5 0,8 1,7 3,3

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ 3,0 0,9 2,1 3,9

ΑΛΛΟ 5,0 1,2 3,8 6,2

Εκτίμηση ψήφου
95% διάστημα εμπιστοσύνης

33%



Σεπ-23 Οκτ-23 Νοε-23 Δεκ-23 Ιαν-24

ΝΕΑ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 36,4 38,0 38,2 38,0 35,2

ΣΥΡΙΖΑ 16,8 15,2 12,7 12,4 12,1

ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ  

ΑΛΛΑΓΗΣ
12,5 13,4 15,3 14,0 13,7

Κ.Κ.Ε 9,5 10,2 11,5 10,0 10,3

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ 3,9 2,6 3,8 3,0 3,2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΛΥΣΗ 7,5 6,9 5,7 7,2 8,2

ΝΙΚΗ 4,4 3,2 3,3 3,7 2,8

ΠΛΕΥΣΗ 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ
3,1 3,7 3,4 3,7 4,0

ΜΕΡΑ 25 2,4 3,5 2,8 2,2 2,5

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ - - - 2,4 3,0

ΑΛΛΟ 3,5 3,3 3,3 3,4 5,0

Εκτίμηση ψήφου
Διαχρονικά στοιχεία

34%



συνδρομητική έρευνα Ιανουάριος 2024
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